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З А П И С Н И К 
са 22. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне Херцеговине, 

одржане 15. марта 2002. године 
 

 
 Сједница је почела с радом у 13,45 часова. Присуствовало је 40 посланика. 
Одсуство су оправдали Зоран Спасојевић и Салих Куленовић. 
 Као гости сједници су присуствовали предсједавајући Предсједништва БиХ 
Бериз Белкић, чланови Предсједништва Живко Радишић и Јозо Крижановић, 
предсједавајући Савјета министара Златко Лагумџија, као и сви министри и 
замјеници министара. 
 Сједници су присуствовали представници међународних организација ОХР-
а, ОСЦЕ-а, ЕУ, те једног броја амбасада у Босни и Херцеговини. 
 Предсједавајући Жељко Мирјанић предложио је само једну тачку дневног 
реда – Одобравање именовања предсједавајућег Савјета министара и министара и 
замјеника министара. 
 Први замјеник предсједавајућег Дома Мариофил Љубић предложио је да се 
у дневни ред уврсти расправа о имплементацији Одлуке Уставног суда БиХ о 
конститутивности народа на цијелој територији Босне и Херцеговине. Образложио 
је свој приједлог и рекао, ако неко сматра да ово не би  требало разматрати на 
данашњој сједници, да он нема ништа против да се одржи посебна сједница Дома 
тематски посвећена овом питању. 
 Други замјеник предсједавајућег Дома Сеад Авдић обавијестио је Дом да је 
Клуб посланика СДП-а непосредно пред ову сједницу расправљао о питању 
усаглашавања ентитетских устава са Одлуком Уставног суда и да сматра да 
Парламент БиХ не може остати изузет из овог процеса. Предложио је да се у 
наредних 15 дана сазове тематска сједница оба дома како би разматрали темељне 
поставке и принципе имплементације Одлуке Уставног суда. 
 Предсједавајући Клуба посланика СДА Адем Борић подржао је приједлог 
Мариофила Љубића. 
 Предсједавајући Клуба ПДП-СНСД/ДСП-СНС-СПРС Жељко Билбија 
предложио је да се питање које је Мариофил Љубић предложио остави за наредну 
сједницу како би посланици имали времена да се припреме за квалитетну расправу. 
 Миро Грабовац рекао је да Клуб ХДЗ-а подржава приједлог Мариофила 
Љубића и сматра да свакако на овој сједници треба уврстити расправу о овој важној 
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материји која се тиче успоставе конститутивности и суверености сва три народа на 
цијелом простору Босне и Херцеговине. 
 Мирко Мијатовић је изразио изненађење што приједлог за допуну дневног 
реда долази од двојице чланова Колегија, те запитао – ко им је као руководиоцима 
бранио да ово питање пусте у нормалну парламентарну процедуру. Овако се нуди 
да се из џепа извуче резолуција о којој би данас требало расправљати. Исхитреност 
којом се поставља тако значајно питање на тако неозбиљан начин не указује на 
добронамјерност, рекао је, између осталог, Мирко Мијатовић и нагласио да он нема 
ништа против да Парламент БиХ, као највише законодавно тијело, води дискусију у 
некој озбиљној форми. 
 Предсједавајући Клуба Странке за Босну и Херцеговину Мустафа Цуплов 
рекао је да Клуб Странке за БиХ подржава расправу о тако значајном питању, али 
се не може отети дојму да је приједлог дошао са доста закашњења. Тужна је 
чињеница да се уопште треба расправљати о Одлуци Уставног суда БиХ која је 
обавезујућа. Нажалост, то је истина Босне и Херцеговине, рекао је, између осталог, 
Мустафа Цуплов и изразио мишљење да и Парламент БиХ мора у свему томе 
значајно партиципирати. 
 Мирко Бањац је рекао да је Колегиј раније посланике и себе  припремио да 
ова сједница протекне у једној атмосфери у којој ће се ријешити веома важно 
питање – избор Савјета министара, а онда се предомислио и изашао са овим 
приједлогом. Нагласио је да то није добра порука и да не види ниједан разлог који 
би се могао назвати добронамјерним, већ да су приједлози за проширивање дневног 
реда жеља за компликовањем ситуације. Подсјетио је да се о споменутом питању 
воде разговори између 7-8 политичких партија и да се резултати не знају, те да би 
посланици могли разговарати када би имали нешто као већ утврђени приједлог. 
Предложио је Колегију да сједницу води по предложеном дневном реду. 
 Боро Бјелобрк се сложио да Дом треба да расправља о имплементацији 
Одлуке Уставног суда, али је предложио да ова сједница ради по предложеном 
дневном реду, а да се у што краћем року припреми озбиљна расправа на тему 
проведбе Одлуке Уставног суда и могућег доприноса овог парламента довођењу 
тога поступка до краја.  
 Богић Богићевић подржао је иницијативу Мариофила Љубића и оцијенио је 
веома важном. Међутим, скренуо је пажњу да се ради о примјени устава ентитета, а 
не Устава Босне и Херцеговине, што не значи да Парламент БиХ не треба да води 
расправу о овом веома важном питању за будућност БиХ. Предложио је да се једна 
овако озбиљна тема припреми за прву наредну сједницу и, између осталог, нагласио 
да је програмско одређење СДП-а било, јесте и бит ће да сви народи, сви 
припадници колективитета буду једнакоправни и конститутивни на сваком дијелу 
Босне и Херцеговине. 
 Предсједавајући Дома Жељко Мирјанић одговорио је на нека питања 
постављена у дискусији. Између осталог рекао је да се о поменутој резолуцији није 
говорило на сједници Колегија и да је за то и сам сазнао на почетку сједнице као и 
посланици. Рекао је да није било проблема око дневног реда и да је дневни ред 
прихватио Проширени колегиј Представничког дома. Подсјетио је да 
имплементација Одлуке Уставног суда није у надлежности Парламента БиХ већ 
скупштина ентитета, али да Представнички дом може заузети политички став. 
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Нагласио је да нема текста резолуције и да се из техничких разлога не може 
уврстити у дневни ред, те да је предлагач био дужан да достави текст резолуције 
барем на  почетку сједнице да би је посланици прочитали. Даље је Мирјанић, 
између осталог, рекао да се не може о тако важном питању расправљати ад-хоц, да 
посланици нису консултовали своје грађане, бираче, нити странке. Нагласио је да 
лидери политичких странака разговоре о овом питању воде под покровитељством 
Високог представника и да посланици нису обавијештени о резултатима тих 
разговора, што су све разлози да данас нема услова за расправу о предложеном 
питању. 
 Иво Лозанчић је подржао приједлог за допуну дневног реда и, између 
осталог, рекао да нема битнијег питања од питања конститутивности народа у БиХ. 
 Даље су поводом приједлога за допуну дневног реда дискутовали Златко 
Лагумџија, Мариофил Љубић, Миро Грабовац, Марко Амиџић, Ибрахим Ђедовић, 
Сеад Бутуровић, Душан Стокић, Абдурахман Малкић, Мирко Бањац и Дамир 
Машић. 
 Послије дискусије предсједавајући је дао паузу, а након паузе други 
замјеник предсједавајућег Сеад Авдић обавијестио је посланике да је Колегиј 
усагласио приједлог да се сједница сазове за 22. март 2002.године на тему – 
Расправа о имплементацији Одлуке Уставног суда БиХ о једнакоправности и 
конситутивности народа у Босни и Херцеговини. 
 У вези с захтјевом који је у дискусији изнио посланик Абдурахман Малкић, 
да се преиспита повјерење предсједавајућем Представничког дома Жељку 
Мирјанићу, Сеад Авдић је обавијестио Дом да је Колегиј заузео став да је 
неопходно поднијети писмени захтјев с образложењем који се уврстио у дневни ред 
наредне сједнице Представничког дома. 
 Миро Грабовац је обавијестио Дом да је  Клуб посланика ХДЗ-а одржао 
сједницу у паузи и закључио да захтијевају гласање о приједлогу да се у дневни ред 
ове сједнице уврсти тачка коју је предложио Мариофил Љубић. Рекао је да им је 
битно да се то уврсти у дневни ред ове сједнице, а сједница може да се прекине и 
настави за 10 дана. Тражио је да се Дом прво изјасни о приједлогу Клуба ХДЗ-а. 
 Предсједавајући Мирјанић дао је на гласање прво приједлог клуба ХДЗ-а за 
допуну дневног реда тачком – Расправа о имплементацији Одлуке Уставног суда 
БиХ о једнакоправности и конститутивности народа у Босни и Херцеговини. 
 Од 38 присутних ЗА је гласало 11, против 22, суздржала се три посланика. 
Према томе, приједлог није усвојен. 
 Потом се Дом изјаснио о приједлогу Колегија, да се за 22. март 2002.године 
сазове сједница Дома на наведену тему. 
 Од 38 присутних, ЗА приједлог је гласало 27 гласова, а 8 је гласало против. 
Гласајући по ентитетима из Федерације БиХ ЗА су гласала 24 посланика, а из 
Републике Српске четири. 
 
 Предсједавајући је констатовао да приједлог није добио ентитетску већину и 
да иде на усаглашавање у Комисији Колегија. 
 Потом је за 22. сједницу једногласно усвојен сљедећи 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д: 
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1. Одобравање именовања: 

a) предсједавајућег Савјета министара, 
b) министра и замјеника министара Савјета министара. 

 
Ад. – 1.а) Одобравање именовања предсједавајућег Савјета министара 
 
 Предсједавајући Мирјанић прочитао је Одлуку Предсједништва Босне и 
Херцеговине о именовању предсједавајућег Савјета министара, а потом подсјетио 
посланике на одредбе Пословника Дома које прописују поступак одобравања 
именовања. Затим је позвао новоименованог предсједавајућег Савјета министара, 
др.Драгана Микеревића, да Дому поднесе свој политички програм. 
 Др. Драган Микеревић прво се захвалио Дому на подршци коју је давао 
Савјету министара у досадашњем периоду овог мандата. Потом је у свом излагању, 
између осталог, рекао да ово Савјет министара дјелује у вријеме када су 
демократске промјене у нашој земљи постале видљиве, отпори према њима мањи, а 
ријеч јавности оштрија, те да нема сумње да ће критеријуми који ће бити 
постављени и тражени у наредних осам мјесеци бити веома високи. Истакао је да је 
досадашњи рад Савјета министара био синхронизован и да нема сумње да ће он 
настојати такав рад обезбиједити и у наредном периоду. Затим је изнио неке 
показатеље у вези с привредним кретањима у БиХ, а онда и задатке Савјета 
министара: да заштити БХ тржиште од нелојалне конкуренције; да обезбиједи 
политичку стабилност, функционисање и ефикасност правног система; да спроведе 
акциони план борбе против корупције; да обезбиједи поједностављење процедуре 
за регистрацију фирми; да спроведе реформу царинских, пореских и инспекцијских 
служби, односно контролних органа на свим нивоима власти, као и реформу радног 
законодавства; повећање процента искориштености домаћих производних ресурса и 
отклањање лимитирајућих фактора раста домаће производње и извоза итд. 
 Говорећи о препоруци Парламентарне скупштине Савјета Европе Комитету 
министара да прими Босну и Херцеговину у Савјет Европе, г-дин Микеревић је 
рекао да она значи да је дугогодишњи труд БиХ у реформама владавине права, 
демократизације друштва и економским реформама препознат као вриједно 
достигнуће и исправан пут који Босну и Херцеговину сигурно и незаустављиво 
води ка европским интеграцијама. Како пријем у Савјет Европе представља тек 
прву етапу тог пута, пред институцијама БиХ и њених ентитета налази се велики 
дио посла садржаног у списку услова које треба испунити у постпријемном 
периоду, уз подршку и мониторинг Савјета Европе. Испуњење 91 услова захтијеват 
ће пуни ангажман Парламентарне скупштине, Предсједништва и Савјета министара 
Босне и Херцеговине и ентитетских влада, рекао је, између осталог, Драган 
Микеревић. 
 Осврћући се на догађаје у Сједињеним Америчким Државама у септембру 
2001.године, г-дин Микеревић је рекао да су на међународном плану нови 
приоритети у раду Савјета министара и других институција БиХ и власти ентитета, 
нагласивши чврсту опредијељеност да БиХ буде још активнија у свјетској алијанси 
борбе против тероризма, те да ће Савјет у наредном периоду инсистирати на даљој 
операционализацији пројекта ЦИПС-а на изради безбједносне политике БиХ, те 
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преузимању преосталог дијела границе БиХ од стране Државне граничне службе, 
што ће борбу против тероризма учинити ефикаснијом, рекао је Драган Микеревић. 
 Даље је истакао да је остало још пуно задатака. Испуњено је 9 од 18 
смјерница Мапе пут Европске уније. Ово Савјет министара има кредибилитет да 
принцип партнерства са међународном заједницом развија као стратешко 
опредјељење Босне и Херцеговине, те да ће инсистирати да сами све више 
преузимамо одговорност за властити развој. 
 Савјет министара ће дати приоритет испуњењу кредитних обавеза БиХ, 
пријему БиХ у Свјетску трговинску организацију, приступању БиХ Програму 
партнерства за мир, потпуној реализацији Анекса VII Општег оквирног споразума 
за мир у БиХ, рекао је између осталог, Драган Микеревић у свом експозеу. 
Закључио је да се ради о континуираним активностима Савјета министара и да свој 
рад у наредних осам мјесеци види као наставак рада Савјета министара под 
водством његових претходника др. Матића и др. Лагумџије. Нагласио је да циљ 
Савјета министара превасходно мора бити просперитет грађана, пут до 
демократског друштва и високог друштвеног стандарда, јачање институција 
система и подизање општег повјерења у систем и владавину закона. Највиши циљ је 
да се осигура нашим грађанима да превазиђу трауме протеклог рата, да консолидују 
своје снаге и врате се нормалном животу и привређивању, рако је, поред осталог, 
др. Драган Микеревић излажући свој политички програм. Своје излагање закључио 
је увјеравањем да ће Савјет министара у пуној мјери поштовати унутрашњу 
структуру Босне и Херцеговине која је дефинисана Уставом Босне и Херцеговине, 
односно Анексом IV Дејтонског мировног споразума. 
 
 У дискусији у оквиру тачке 1-а) учествовали су: 
 Адем Борић – између осталог, рекао је да смо чули једну причу коју смо 
чули и од господе Матића и Лагумџије. И ранија прича је била је да ће бити 
владавина закона у БиХ, а овај парламент и ово министарско Савјет нису успјели да 
донесу државне законе на нивоу Босне и Херцеговине. Не можемо говорити о 
владавини права ако на нивоу БиХ не постоји судство. Ако не постоји судство не 
могу се поштовати ни људска права. Речено је да ће бити директних инвестиција, а 
није их било па нема ни запошљавања. Речено је да ће се смањивати одлазак људи 
вани, а није смањен – и даље одлазе, рекао је, између осталог Адем Борић и 
нагласио да је у програму предсједавајућег Савјета министара заборављен мали 
човјек, босански човјек, те обавијестио Дом да ће Клуг посланика СДА, након свега 
што је урађено и што су на претходној сједници чули из Извјештаја о раду Савјета 
министара, глачасова против. 
 Дамир Машић – између осталог, изнио је своје задовојство што је кандидат 
за предсједавајућег Савјета министара у излагању као битан фактор економске 
ставилности БиХ навео повећање и подстицај домаће производње. Испред Клуба 
посланика СДП-а затражио је од Савјета министара да припреми материјал, и да се 
сазове тематска сједница оба дома на тему – Подстицај домаће производње с циљем 
повећања извозно конкурентске способности привреде Босне и Херцеговине. 
 Фрањо Мајданџић – на почетку дискусије рекао је да Клуб посланика 
Странке за БиХ подржава кандидата, цијени и уважава програм као свеобухватан, 
садржајан и перспективан. Потом је у своје име дао неколико приједлога за које је 
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рекао да би ушли у неку експлицитност у даљем раду, а то су: да буде један модел 
приватаизације на нивоу државе, да се учине радикалнији захвати на 
рационализацији и ефикасности државе, да се посланицима презентирају обавезе 
које се морају испунити како би се припремили за експедитивнији рад, да се 
покрене реформа свеукупног образовног система, као и реформа пензионог 
система, да се изради стратегија даљег развоја привреде како би БХ производ био 
препознатљив у свијету. 
 Омер Филиповић – подржао је излагање Драгана Микеревића и његове 
програмске активности. Посебно је подржао наставак доношења одлука и 
законских пројеката консензусом, што је битно за даљу процедуру и ефикаснији 
рад у Представничком дому. Такођер је подржао јачање институција БиХ у оквиру 
важећег Устава, јер Устав много тога не спречава, а упућује на договоре, рекао је, 
између осталог, Омер Филиповић. 
 Сеад Бутуровић – подсјетио је на своју дискусију о Извјештају о раду 
Савјета министара, којом приликом се заложио да Савјет министара прерасте у 
владу државе БиХ која ће заиста владати цијелим простором државе. У том 
контексту дао је подршку промјени Закона о Савјету министара, гдје ће Савјет 
министара прерасти у владу која ће бити мање политична, више стручна, 
опредијељена на економске реформе, у коју ће се укључити све пробосански 
оријентисане снаге. Изнио је замјерку што у саставу Савјета министара нема нико 
из опозиције, иако је и позиција увјерена да у опозицији има изузетно стручних и 
квалитетних људи. Што се тиче понуђеног програма, посебно економског, 
Бутуровић је рекао да није задовољан досадашњом приватизацијом кроз облике 
уписа дионица или путем јавног тендера. Затражио је да се што прије донесе закон 
о концесијама на нивоу државе, који ће привући стране и домаће инвестиције, а што 
је услов економског опоравка ове државе. Изразио је незадовољство учињеним у 
области људских права, те позвао Савјет министара, а посебно Министарство за 
људска права, да се позове на Универзалну декларацију Уједињених нација и 
Европску конвенцију о људским правима, гдје је држава искључиви гарант и 
носилац људских права, рекао је, између осталог, посланик Сеад Бутуровић. 
 Мирко Бањац – рекао је да је очекивао да ће се неко испред 
Предсједништва БиХ обратити Дому и рећи нешто више од онога штурог дописа у 
коме стоји да је г-дин Микеревић именован. Очекивао је да ће Предсједништво 
казати да је у приједлогу руковођено досадашњим радом и резултатима рада г-дина 
Микеревића на мјесту министра. Даље је споменуо продају злата за 11 милиона, о 
чему је Савјет министара одлучило консензусом, па је рекао да је у овом 
парламенту било пуно нејасноћа и пуно дизања руку без аргумената и објашњења. 
Потом је Бањац анализирао поједине дијелове експозеа, нагласивши да иза 
констатација о успјешном раду у појединим сегментима не стоје резултати. Затим је 
затражио да Микеревић објасни своју изјаву на некој радио-станици, да неће 
разговарати са националним странкама и да објасни  какво је његово поимање у 
односу на тај став и какво је његово поимање демократије уопште на овим 
просторима. Даље је затражио, с обзиром да је унапријед дата и листа кандидата за 
министре, да г-дин Крешимир Зубак каже да ли и даље остаје при својој намјери 
кршења и рушења уставно-правног уређења Босне и Херцеговине, а жели да буде 
министар – да знамо за шта гласамо, да ли је то истовремено и гласање за рушење 
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уставно-правног уређења државе. Рекао је да он не осуђује то што неко предлаже – 
нека у редовној процедури добије потврду, или негацију свог приједлога, али му је 
несхватљиво и непојмљиво да неко жели да управља једном државом као високи 
функционер а да истовремено паралелно с тим руши уставно-правни поредак 
државе, рекао је, поред осталог, Мирко Бањац. 
 Мариофил Љубић је у својој дискусији рекао да и ово Савјет министара 
има правац свога дјеловања, има мјере економске политике које су на почетку за 
вријеме Матића биле предложене, те да очекује да ће ново Савјет кад буде изабрано 
ићи са својим програмом. Нагласио је да је очекивао да ће се у излагању осврнути 
на нека питања на која би требало ставити акценат. Зна се да је велика 
незапосленост и тешко ће се финим причама о неким великим промјенама и о 
привредној реформи постићи већи ефекти, већ да би упоредо с припремом за 
привредни просперитет требало правити програме за подстицај самозапошљавања, 
посебно у пољопривреди и сточарству. Зато у наредном периоду очекује више 
таквих пројеката гдје ће се кроз кредитне аранжмане подстицати људи за повратак 
у опустјела мјеста и самозапошљавање, рекао је, између осталог, Мариофил Љубић. 
Даље је рекао да је очекивао да ће се бар у назнакама дати размишљање о увођењу 
јединствене стопе пореза на додатну вриједност, за наставак реформе царинских 
служби и побољшање њихове ефикасности. На крају је рекао да се с неким 
дијеловима излагања и слаже и да ће настојати да у наредних осам мјесеци и 
Парламент да’ допринос да имамо више закона, те позвао Савјет министара да мало 
брже иде са законодавном реформом. 
 Кандидат за предсједавајућег Савјета министара Драган Микеревић, 
одговарајући на критике и сугестије у дискусији, рекао је да је пажљиво слушао и 
критике и сугестије, те да ће му свакако бити корисне, јер су му побудиле ново 
промишљање о неким проблемима, иако су многи од њих већ у оптицају. Рекао је, 
између осталог, да није сматрао обавезним да износи програм, јер је већ рекао да је 
ово Савјет министара које је у континуитету. На примједбу Мирка Бањца да је у 
излагању навео да је било политичких турбуленција – рекао је да је ово Савјет власт 
преузело у доба када је заиста тога било и када су у том периоду на свим нивоима 
започели истинске економске реформе. На питање постављено Предсједништву 
везано за његове резултате рада, рекао је да је Парламенту поднио извјештај који је 
Парламент и усвојио. У сваком случају, пуно ће се радити на тјешњој сарадњи 
између Парламента и Савјета министара, за што се иницијативе налазе и у неким 
посланичким клубовима, јер се улази у једну фазу гдје ће бити пуне руке посла, 
рекао је, између осталог, Драган Микеревић у поновном обраћању Дому послије 
дискусије поводом његовог експозеа. 
 Крешимир Зубак се јавио за ријеч поводом питања које је на његову адресу 
упутио Мирко Бањац у дискусији. Између осталог, рекао је да сматра да Мирко 
Бањац, као истински демократа, уважава једно од темељних начела, а то је право на 
властито мишљење, те да он као појединац или као политичар, па и као министар, 
има право на властито мишљење, па и о томе како је уређена Босна и Херцеговина. 
Шта више, мисли да у овој функцији у којој јесте треба да укаже на проблеме у 
организовању и структури власти ове државе који онемогућавају и отежавају да се 
изађе из овог стања, па би требало бити дужност свих који  су у структурама власти 
да, кад уоче да су за промјене препрека уставна и законска рјешења, да иницирају 
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поступак да се те препреке отклоне, рекао је Крешимир Зубак и нагласио да лично 
мисли да се треба залагати да све што се жели мијењати, да се то мијења кроз 
институције система. 
 Пошто више није било пријављених за дискусију, предсједавајући Дома др 
Жељко Мирјанић дао је на гласање одобравање именовања предсједавајућег 
Савјета министара. 
 Од 38 присутних ЗА је гласало 25, против 7, суздржало се 6 посланика. По 
ентитетима, из Федерације БиХ ЗА је гласало 16, из Републике Српске 8 посланика. 
 Предсједавајући Мирјанић је констатовао да је Представнички дом одобрио 
именовање др Драгана Микеревића за предсједавајућег Савјета министара Босне и 
Херцеговине. 
 По одобрењу именовања за ријеч се јавио члан Предсједништва г-дин Јозо 
Крижановић. У вези с питањима која су у дискусији постављена рекао је, поред 
осталог, да је Предсједништво БиХ, у складу са Уставом БиХ, Пословником 
Представничког дома и Законом о Савјету министара и министарствима Босне и 
Херцеговине, правовремено започело консултације за именовање новог 
предсједавајућег. Наравно, прије тога Предсједништво је анализирало и Извјештај о 
раду Савјета министара. У оквиру консултација извршен је разговор са одлазећим 
предсједавајућим Савјета министара, са колегијима оба дома Парламентарне 
скупштине, те са представницима свих политичких странака које учествују у овом 
дому, осим БПС и ХДЗ-а. На основу тих консултација Предсједништво се 
опредијелило да за предсједавајућег именује г-дина Драгана Микеревића, рекао је 
Јозо Крижановић и захвалио се Дому што је подржао Одлуку Предсједништва. 
 Предсједавајући Дома Жељко Мирјанић у име Представничког дома и у 
своје честитао је др Микеревићу на избору и зажелио му успјешан рад. 
 
Ад. – 1.б) Одобравање именовања минстара и замјеника министара Савјета 
министара 
 
 Предсједавајући Мирјанић позвао је предсједавајућег Савјета министара да 
изнесе приједлог за састав Савјета министара. 
 Предсједавајући Савјета министара Драган Микеревић предложио је 
досадашње министре и замјенике министара за састав Савјета министара. 
 О приједлогу није било дискусије. 
 
 Са 24 гласа ЗА (приликом гласања присутно 37 посланика), 7 против и 6 
суздржаних – из Републике Српске ЗА је гласало 8, из Федерације БиХ 15, 
Представнички дом је одобрио именовање министара и замјеника министара, како 
слиједи: 
 
 - др Златко Лагумџија – за министра вањских послова, 

- Ивица Мишић и Милова Благојевић – за замјенике минстра вањских 
послова; 

 
 -  др Драган Микеревић – за министра европских интеграција, 
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- Расим Кадић и Зоран Маријановић – за замјенике министра европских 
интеграција; 

 
 - др Анте Домазет – за министра за трезор институција Босне и Херцеговине, 

 - Мухарем Имамовић и Гордана Ковић – за замјенике министра за трезор  
институција Босне и Херцеговине; 

 
 - Светозар Михајловић – за министра цивилних послова и комуникација, 
 - Јусуф Халилагић и Милан Ловрић – за замјенике министра цивилних 

послова  и комуникација; 
 
 - Крешимир Зубак – за министра за људска права и избјеглице, 
 - Кадрија Харачић-Шабић и Владислав Владичић – за замјенике министра за 

људска права и избјеглице; 
 

- др Азра Хаџиахметовић – за министра вањске трговине и економских 
односа, 
- Јадранко Прлић и Никола Крагуљ – за замјенике министра вањске трговине 
и економских односа. 

 
 Предсједавајући Мирјанић честитао је министрима и замјеницима на 
поновном именовању и зажелио им успјешан рад у наредном периоду. 
  
 Овим је, у 17,45 часова, завршена 22. сједница. 
 Саставни дио овог записника је транскрипт 22. сједнице Представничког 
дома.  
  
 
 
         С Е К Р Е Т А Р      ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                         ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
        Бранка Тодоровић                                                           др. Жељко Мирјанић 
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